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Lot Title

0001 VINTAGE PERSIAN RUG

0002 ROYAL DOULTON IZAAK WALTON
CHARACTER 

0003 VELBON TRIPOD MADE IN JAPAN 

0004 MAKITA CIRCULAR SAW

0005 ANTIQUE ENGLISH STAFFORDSHIRE
DOG

0006 ROYAL WORCESTER VASE 

0007 ROYAL DOULTON "COACHING DAYS."

0008 CHINESE CENSER

0009  FRAMED STONE RUBBINGS

0010 SATSUMA TEA CADDY , MEIJI PERIOD

0011 SET OF WILSON AND CALLAWAY GOLF
CLUBS

0012 GEORGE DENNIS  WAH WAH GUITAR
PEDAL AND MORE

0013 HAMMER DRILL

0014 ABSTRACT ARTWORK  

0015 OLD ARTIST EASEL WITH SEAT

0016 PIERRE BONNARD ETCHING

0017 SATSUMA DRAGON VASE

0018 AFTER RENOIR ETCHING

0019 BLUE AND WHITE CHINESE TEAPOTS

0020 PAIR OF FRAMED LITHOGRAPHS

0021 2 MELBA FLOWER HANDLE CUPS AND
SAUCERS

0022 2 PARAGON FLOWER HANDLE CUPS
AND SAUCERS

0023 2 AYNSLEY CUPS AND SAUCERS 

0024 FOUR FLOWER HANDLE CUPS AND
SAUCERS

0025 3 COLORED HEAVY GLASS VASES

0026 ONE ABSTRACT AND ONE LITHOGRAPH

Lot Title

0027 LOT OF 17 DVDs

0028 LOT OF BOOKS

0029 WILL AND ARIEL DURANT THE STORY
OF CIVILIZATION 1944

0030 MISC. BOOKS

0031 MISC. ART AND ESCHER BOOK PLATES. 

0032 AMAZON KINDLE 

0033 29 VINTAGE 50'S, 60'S , "ENCOUNTER"
MAGAZINES

0034 LEGACY TRAY, SILVERPLATE ON
COPPER 

0035 ASIAN TEA CADDIES 

0036 TWO PORCELAIN BLUE AND WHITE
ASHTRAYS

0037 3 CHINESE ITEMS

0038 ANTIQUE INK WELLS , TOBACCO TINS 

0039 HAND KNOTTED RUG

0040 7 ASSORTED CHINESE AND JAPANESE
ITEMS

0041 ANTIQUE JAPANESE "TOBACCO LOON." 

0042 CHINESE BLUE AND WHITE JAR

0043 SWISS/GERMAN WOODEN PLATE

0044 3 BESWICK BIRDS 

0045 ROYAL DOULTON POODLE

0046 ROYAL DOULTON BOXER

0047 ROYAL DOULTON COLLIE

0048 ROYAL DOULTON CORGI 

0049 EARLY ROYAL DOULTON 'THE PERFECT
PAIR.' 

0050 ROYAL DOULTON "ROSEANNE." 

0051 3 PIECE JAPANESE SATSUMA

0052 ROYAL DOULTON , "LADY BETTY",
"WENDY." 
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0053 ROYAL DOULTON, "MISS DEMURE,"
"SWEETING," and "DINKY DO." 

0054 ROYAL DOULTON RARE MINIATURE
"MIRABEL", and "LAVINIA."

0055 3 DENMARK COPENHAGEN BIRD
FIGURINES.

0056 OLDER ROYAL DOULTON "VERONICA"
and "BIDDY." 

0057 MINIATURE ENGLISH BONE CHINA

0058 TWO CHINESE BOWLS 

0059 2 ROYAL DOULTON FIGURINES. "THE
MAYOR, "FALSTAFF." 

0060 "OLD LADY BLUE AND WHITE  POTTERY
TOBACCO JAR

0061 2 SHELLY CUPS AND SAUCERS

0062 CHINESE VASE

0063 SHELLY PANSY BOWL (RARE) 

0064 ROYAL DOULTON ART DECO CUP AND
SAUCER, AND NURSERY RHYME

0065 3 PCE. ART GLASS SIGNED. 

0066 AYNSLEY FLOWER/ROSE PLATE SIGNED

0067 4 DRESDEN HAND PAINTED PLATES. 

0068 ROYAL DOULTON ART DECO "TANGO"
SET OF 6 CUPS AND SAUCERS 

0069 AYNSLEY FRUIT "ORCHARD GOLD"
CREAM AND SUGAR BOWLS

0070 CHINESE SCHOLARS DREAMSTONE
MOUNTAIN BOULDER

0071 STERLING SILVER

0072 ACTUAL MILITARY JACKET SIZE 48 

0073 7 ASSORTED HAND PAINTED
ARTWORKS 

0074 3 FRANCIS BACON BOOKS ONE
CATALOG

0075 6 FRANK AEURBACH CATALOGUES 

0076 MILLERS FALLS VINTAGE PLANER 

0077 APPROX. 30 VINTAGE PRINTS. HEL
BRAUN, MORRIS AND BENDIAN,
REINTHAL AND NEWMAN, STEHLI
FRERES and more. 

0078 CB DRUM 

0079 BRIANS PRO LEATHER GOALIE PADS

0080 COOPER CATCHER'S MASK.

0081 EVO VR PRO LEVEL BLUETOOTH
WIRELESS  360 o VIRTUAL REALITY
HEADSET 

0082 ROYAL DOULTON FIGURINE, "AT EASE." 

Lot Title

0083 ROYAL DOULTON, "INNOCENCE" and
"FIONA"  

0084 ANTIQUE CHINESE CHAIRS 

0085 ABSTRACT OIL PAINTING 1960 BY
REGINALD S. BENNETT, SIGNED 

0086 3 PETER WINCHILL SAGER (b.U 1920)
WATERCOLOR DRAWINGS. 

0087 CHINESE FLAMBE GLAZED POTTERY.
LARGE POT. 

0088 SET OF 4 CHINESE PAINTINGS, "THE
FOUR SEASONS." 

0089 CHINESE MOUNTAIN SCENE,
WATERCOLOUR, SIGNED.

0090 KRISHNA REDDY (b. 1925) LISTED
ARTIST PRINT, ENGRAVING, "COBWEB."
. 

0091 FRANK SPEARS SOUTH AFRICAN
PAINTING.  CHARCOAL and TEMPERA .
"PIERROT". JOHANNESBURG GALLERY.  

0092 PAIR OF ANTIQUE OIL PAINTINGS ON
CANVAS. 

0093 CHINESE REVERSE PAINTING ON GLASS
MIRROR

0094 PAIR OF ASIAN WOODBLOCK PRINTS OF
BIRDS , POSSIBLY KOREAN

0095 ANTIQUE JAPANESE WOODBLOCK
PRINT 

0096 2 SIGNED FRANCOISE ANDRE
WATERCOLOURS,  LISTED ARTIST 

0097 ABSTRACT PAINTING ON PAPER

0098 CANADIAN, JAPANESE ARTIST,
HAMASAKI,  SIGNED WATERCOLOUR.  

0099 WATERCOLOR ABSTRACT, SIGNED. 

0100 PENCIL DRAWING (NUDES) SIGNED
"SLIPPER" 73. 

0101 CHINESE LACQUER PLAQUE INLAID
WITH CARVED STONE AND MOTHER OF
PEARL 

0102 ABSTRACT ON BOARD 

0103 REUVIN RUBIN (1893-1974) LITHO
NUMBERED PRINT. ISRAELI ARTIST 

0104 PHOTOGRAPH (LARGE) VINTAGE, V. W.
CHRICH, TORONTO

0105 UNUSUAL HAND PAINTED MINTONS
PLATE

0106 MUECK CARY SILVERPLATE, ART DECO

0107 LARGE COLLECTION OF BRASS
MINIATURES. Cannon, elephants, etc.
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0108 ANTIQUE BRASS CLASP RGSTD. JUNE
1877, TWO ANTIQUE METAL
SHIPS/MARINE ROPE MAKER SPLICES. 

0109 VINTAGE SOLID BRASS MONEY BANK
"COUNTY BANK"

0110 LATE 19TH, EARLY 20TH CENTURY
JAPANESE SIGNED SUMIDA GAWA
JUG/PITCHER

0111 NORWAY/SCANDINAVIAN MID
CENTURY MODERN SIGNED POTTERY
BOWL.

0112 HEAVY CARVED STONE CHINESE
LION/FO DOG

0113 4 ENGLISH BONE CHINA CUPS AND
SAUCERS, WINDSOR, STANLEY ETC..

0114 GEORGE JONES AND SONS CRESENT
BONE CHINA LARGE PLATE, ENGLAND 

0115 FINE HEAVY GOLD GILT HAND PAINTED
JEWELED CUP AND SAUCER 

0116 2 DRESDEN GERMANY HAND PAINTED
CUPS AND SAUCERS. 

0117 FINE HAND PAINTED ROSES AND
HEAVY GOLD DECONTES CUP AND
SAUCER

0118 Modern Epiphone Banjo

 

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
maxsold.com
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